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〔第5回：2月16日開催〕

１ 学校関係者評価の報告
教頭先生から学校関係者評価の結果の説明・報告がありました。

２ 次年度「学校運営の基本方針」・「働き方改革」について
次年度学校運営の基本方針について校長先生から「グランドデザ

イン」の説明及び提案がありました。また、「働き方改革」の実施
に関する内容も示され、全会一致で承認されました。

３ 地域学校協働活動について
「地域学校協働本部」の立ち上げについて、既に本部を立ち上げている他校の様子を紹介しな

がら令和8年度の取り組みを確認し、委員さん方からの意見を求めました。
４ 教職員の任用について

校長先生から今年度の現状の説明がありました。
５ その他 今年度の学校運営協議会の活動を振り返るとともに、次年度の活動予定について教頭

先生から説明がありました。

〔第4回：2月16日開催〕

１ 第２回学校関係者評価について
○学校関係者評価委員会が開かれました。説明・報告がありました。

2 次年度学校基本方針について
○校長先生より、ワクワク・夢を描く・郷土を愛するをキーワード
にした、分かりやすいグランドデザインが承認されました。

〇取小働き方改革について
業務改善策５項目と定時退勤日設定等の話がありました。委員さんからは、最も時間がかかる
ものは何か？、保護者とのよい関係づくりが大切等の質問や意見が出ました。この方向で進め
ていくことで承認されました。

〇取小応援サポーター制度のについて
教頭先生より、本年度の運用状況の報告がありました。２人の大学生の参加もあり、徐々に軌
道に乗ってきています。次年度は、年度当初に周知徹底を図りたいとの話がありました。

〇教職員の任用についての意見聴取：次年度の方針から、建設的なご意見をいただきました。

〔第5回：2月17日開催〕

←協議会の前に、６年生が書いた委員の皆さんへの感謝の手紙を、１年生が手渡しました。

１ 学校関係者評価委員会の報告
○協議会の前に開かれた学校関係者評価委員会での主な説明内容と話し合い
の様子が、教頭先生から伝えられました。

２ Ｒ８基本方針についての説明と協議・承認
○これまでの協議を踏まえた基本方針原案が、グランドデザインをもとに校
長先生から説明され、特に学力面の重点として、「話をしっかり聞くこと」

が焦点化された内容で提案されました。また、教頭先生から「働き方改革」のプランについても
説明があり、それも含めて委員の皆さんから承認をいただきました。

３ 教職員の任用について
○校長先生から現状について説明があり、質疑応答がありました。

４ その他 ○次年度の委員継続のお願い／卒業式・入学式の案内／フリー授業参観（終了後）



〔第5回：2月17日開催〕

1 学校評価について
学校評価アンケート結果・自己評価の説明をもとに意見・情報交換を行いました。
なかま○地域と信頼に応える学校 がんばり○健やかな体
やさしさ○豊かな心の育成 まなび▽スマホ利用時間が課題

2 熟議
（１）次年度学校経営方針について

働き方改革の実施に関する内容について ①週時程の工夫、
②計画年休・特休取得、③文書のペーパーレス化・時間効率化

（２）地域学校協働活動について
次年度も地域の祭り等への生徒や一般のボランティア活動を

継続するとともに学校のニーズによるボランティアを募る。
（3）教職員の任用について

若手教員が多く、４０代のミドルリーダーとなる職員が少ない事が課題であるとの現実を鑑
み、中堅層の教員配置を希望することを確認しました。

〔第4回：2月18日開催〕

１ 授業参観と協議
全学級の授業参観後、感想を述べ、高井小の現状について話し合いました。
主な意見：「個」への配慮、「ほめて伸ばす」、間違ってもよい雰囲気、「打てば響く」反応、
環境美化、達成感ある学級目標、児童と教師の距離が近い

２ 自己評価と学校関係者評価
・あいさつ…課題となる
・学力向上…対話的・協働的学びや分かる・楽しい授業の展開を

継続したい
・豊かな心…読書、食の項目について課題がある
・健やかな体…虫歯、視力の項目

3 次年度教育計画について
本年度の高井小を引き継ぎ、明瞭・シンプル化し、新校長が追加する意向で承認されました。

4 次年度の児童数 … 確認
5 次年度の学校運営協議会委員について … ２名の退任と４名の新規委員を確認しました。

〔第4回：2月18日開催〕

１ 第２回学校関係者評価について
○学校運営協議会の前に「学校関係者評価委員会」が開か
れ、５人の評価委員さんのご意見やアンケート結果等の
紹介が教務主任よりありました。

２ 次年度学校基本方針の承認について
○校長先生より、考え・働き・つながるをベースにした目
標の提案があり、承認されました。当日のご意見を生か
した細かい修正は今後詰め、新年度に示すとのことです。

〇校長先生より、職員の勤務時間の指標が示された後、部活動地域移行に係る二中独自の部活動
のあり方を中心とした働き方改革の提案があり、承認されました。

〇教職員採用に係る意見聴取について
承認された次年度のグランドデザインや働き方改革等のデータから、教職員採用に係る項目に
おいて、建設的なご意見をいただきました。

その他 現在教育課程にある活動をベースに、地域学校協働活動のさらなる推進が次年度の課題
の一つになるとの話もありました。


